



В Санкт-Петербурге задержаны трое местных жителей, подозреваемых в незаконном лишении свободы подростка

По поручению Председателя СК России следственным отделом по Красносельскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пп. «а, д» ч. 2 ст.127 УК РФ (незаконное лишение свободы).

По версии следствия, 4 января 2023 года 13-летний учащийся 7 класса одного из лицеев города на улице Политрука Пасечника находился среди участников драки, в ходе которой одним из неустановленных лиц к мимо проходившему 20-летнему подозреваемому, работающему маляром, был применен перцовый баллончик. По окончании драки, когда несовершеннолетний находился на остановке общественного транспорта, подозреваемые обвинили его в применении перцового баллончика, после чего нанесли множественные удары кулаками по голове и туловищу. Затем они посадили подростка в автомобиль и доставили к одному из домов по Аннинскому шоссе. Когда подросток вышел из автомобиля, они вновь избили его, поставив на колени, после чего их соучастница также нанесла несколько ударов по голове и туловищу и облила его спиртосодержащей жидкостью. Затем несовершеннолетнего отпустили, в настоящее время он находится на амбулаторном лечении.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий были установлены и задержаны два местных жителя в возрасте 18 и 20 лет, а также их 19-летняя знакомая, решается вопрос об избрании им меры пресечения и предъявлении обвинения.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств прошедшего.

09 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1756340>